Домашнее задание №11-26
1. На главной оптической оси тонкой собирающей линзы оптической силой  5 дптр на расстоянии 40 см от неё находится точечный источник света. Каков диаметр светлого пятна на экране, расположенном на расстоянии 20 см за линзой перпендикулярно её главной оптической оси? Диаметр линзы 6 см.

2. Изображение предмета, расположенного на расстоянии 40 см от рассеивающей линзы, наблюдается на расстоянии 24 см от линзы. Найдите модуль фокусного расстояния рассеивающей линзы.

3. На оси ОХ в точке x1 = 0 находится оптический центр тонкой собирающей линзы с фокусным расстоянием F1 = 30 см, а в точке x2 = 15 см – тонкой рассеивающей линзы. Главные оптические оси обеих линз лежат на оси ОХ. На собирающую линзу по оси ОХ падает параллельный пучок света из области x < 0. Пройдя данную оптическую систему, пучок остается параллельным. Найдите фокусное расстояние рассеивающей линзы. 

4. Тонкая палочка АВ длиной l = 10 см расположена параллельно главной оптической оси тонкой собирающей линзы на расстоянии h = 15 см от неё (см. рисунок). Конец А палочки располагается на расстоянии а = 40 см от линзы. Постройте изображение палочки в линзе и определите его длину L. Фокусное расстояние линзы F = 20 cм.
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